

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Obnova parku nákladních vozů dopravce ČD Cargo, a.s.
Autor práce: Bc. Lukáš Hanč
Oponent: Ing. Roman Máslo

Hodnocení práce:

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Diplomovou práci diplomanta Lukáše Hanče považuji za velmi profesionálně zpracovanou. Diplomant si byl plně vědom skutečnosti, že se jedná o reálný problém firmy - nákladního dopravce, který se pohybuje na plně liberalizovaném trhu železniční nákladní dopravy ve střeoevropském regionu s vysokým stupněm konkurence ostatních dopravců, a jehož řešení bude ovlivněno závěry, plynoucími právě z jeho diplomové práce. A proto k jejímu vypracování přistoupil velmi zodpovědně. Zvolený postup řešení odpovídá obecně známým principům hodnocení investic a jejich praktické aplikaci při řešení konkrétního rozhodovacího modelu obnovy základních zdrojů reálné firmy.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

V praktické části jsou úspěšně aplikována teoretická východiska z první části na modelu obnovy vozů jak speciálních s omezenějšími možnostmi využití, tak vozů univerzálních, které nabízí širší spektrum uplatnění při hlavní činnosti železničního nákladního dopravce. Jedná se zejména o metody hodnocení investic a jejich využití při vzájemném posuzování jednotlivých možností pořízení nebo doplnění vozového parku, tj. porovnání výhodnosti nákupu nových vozů, jejich nájmu nebo zprovoznění dlouhodobě odstavených starších nákladních vozů. Předložené závěry odpovídají zkušenostem z reálného prostředí a lze je aplikovat při praktickém využití v rámci firmy.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Výsledky práce nepodléhají konkrétním normám nebo právní úpravě či předpisům dle aktuálně platné legislativy.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Celá práce je po formální i obsahové stránce na velmi vysoké úrovni. Text je vhodně strukturovaný a přehledný jak v teoretické, tak následné aplikační části.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Práce neobsahuje žádná originální řešení vhodná pro následnou autorskou ochranu např. formou patentu.

Připomínky a dotazy k práci:

Otázka 1

Jaké existují způsoby financování obnovy základních zdrojů firmy?

Otázka 2

Které hlavní faktory nejvíce ovlivňují rozhodnutí o obnově vozové parku železničního dopravce?

Práci klasifikuji stupněm: Výborně (1)

V Praze dne 29.5.2017 .

.....
Ing. Roman Máslo



236

ČD Cargo, a. s.
Jankovcova 1569/2c
170 00 Praha 7
IČ: 28196678, DIČ: CZ28196678
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném
u Městského soudu v Praze v oddílu B,
vložené číslo 12844